



## **РОЗПОРЯДЖЕННЯ** **ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ** **КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від "06" листопада 2017 року

№ 254-р

смт Вільшанка

**Про стан готовності господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року**

Робота з підготовки до початку осінньо-зимового періоду 2017/2018 року була направлена на виконання розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 10 травня 2016 року № 221-р «Про підсумки роботи господарського комплексу області в осінньо-зимовий період 2016/2017 року та заходи щодо підготовки до нового опалювального сезону 2017/2018 року» та своєчасне виконання заходів з підготовки та початку опалювального сезону у відповідний термін.

Проведено поточні ремонти приміщень в усіх 15 навчальних закладах району за рахунок позабюджетних коштів.

Станом на 01 жовтня 2017 року котельне господарство та опалювальні системи загальноосвітніх навчальних закладів повністю готові до початку опалювального сезону 2017/2018 року. На зазначені котельні підписані акти готовності в інспекції Держенергонагляду в Кіровоградській області.

Проведено поточні ремонти 10 працюючих дошкільних закладів району. На 5 котелень дошкільних установ підписані акти готовності. 6 закладів опалюються пічним опаленням та електроопаленням.

Створення нормативних запасів палива в закладах освіти є першочерговим завданням, тому до початку опалювального періоду створено нормативний запас палива 50 % від потреби на весь опалювальний сезон, відповідно до завдань визначених областю.

Відповідно до затверджених заходів, за рахунок коштів районного бюджету, проведено заміри опору ізоляції електромереж і заземлюючих пристроїв в загальноосвітніх навчальних закладах району, на суму 28,0 тис.грн. проведено заміну опалювального котла у Вільшанській ЗШ І-ІІІ ст. кошторисною вартістю 16,0 тис.грн, а також заміну металевої димової труби та розширювального баку в топковій Сухоташлицького НВК, кошторисною вартістю 48,0 тис.грн.

В районі налічується 21 заклад охорони здоров'я, з них: 1 центральна районна лікарня, 2 лікарські амбулаторії в смт Вільшанка та с.Добрянка, 1 ЦПМСД, 12 фельдшерських пункти та 5 фельдшерсько-акушерські пунктів. У зазначених закладах проведено поточні ремонти, здійснено ревізію системи опалення та водопровідної мережі. В наявності тверде паливо. Два фельдшерські пункти обігріваються електроопаленням. Відділення центральної районної лікарні опалюються електроконвекторами.

Станом на 1 жовтня 2017 року всі 43 заклади культури (22 клуби, 19 бібліотек, районний українсько-болгарський історичний музей, дитяча школа мистецтв) до роботи в осінньо-зимовий період 2017/2018 року готові. В усіх закладах проведено поточні ремонти. Всі заклади культури забезпечені паливом на 100%. Сільські бібліотеки опалюються електрокамінами. В РБК здійснюється автономне електричне опалення. Йосипівський СК опалюється пічним опаленням. Гурткові кімнати Добрянського та Коритно-Забузького СБК опалюються пічним опаленням. Всі інші сільські будинки культури та клуби, а саме кімнати для гурткової роботи опалюються електричними камінами. В дитячій школі мистецтв проведено заміну 8 віконних блоків за кошти спецрахунку на суму 24.644 тис.грн.

З метою своєчасного початку опалювального сезону 2017/2018 року та його проходження:

1. Начальникам управління соціального захисту населення, управління агропромислового розвитку, відділів освіти, культури, туризму та культурної спадщини райдержадміністрації, головному лікарю центральної районної лікарні тримати на особистому контролі хід проходження опалювального сезону 2017/2018 року та дотримання температурного режиму в підвідомчих закладах.

Опалювальний сезон розпочати при середньодобовій температурі повітря протягом трьох діб нижче  $+8^{\circ}\text{C}$ .

2. Сектору регіонального розвитку, містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації інформацію про хід проходження опалювального сезону 2017/2018 року за встановленою формою надавати на узагальнення до департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації щомісяця, починаючи з 01 листопада 2017 року.

3. Утворити районний штаб із забезпечення сталого проходження опалювального сезону 2017/2018 року та затвердити його склад (додається).

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Сакуна Д.С.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**С.НЕСТЕРОВ**

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

Розпорядження голови  
Вільшанської районної  
державної адміністрації  
06 листопада 2017 № 254-р

### **СКЛАД**

районного штабу із забезпечення сталого проходження  
опалювального сезону 2017/2018 року

#### **Голова комісії**

**САКУН**  
Дмитро Станіславович - заступник голови районної державної  
адміністрації

#### **Заступник голови робочої групи**

**СВІЧКАРЬОВА**  
Алла Євгенівна - завідувач сектору регіонального розвитку,  
містобудування, архітектури та житлово-  
комунального господарства  
райдержадміністрації

#### **Секретар комісії**

**ГОНЧАРОВ**  
Василь Олегович - завідувач сектору з питань цивільного захисту  
райдержадміністрації

#### **Члени комісії**

**БУДАРЕЦЬКА**  
Наталія Юріївна - начальник управління соціального захисту  
населення райдержадміністрації

**ДРАНДАЛУШ**  
Віктор Васильович - начальник відділу освіти райдержадміністрації

**ЖИРОВА**  
Віра Борисівна - начальник фінансового управління  
райдержадміністрації

**КУРІННА**  
Тетяна Володимирівна - головний лікар центральної районної лікарні

**МИХАЙЛОВА**  
Олена Петрівна - начальник відділу культури, туризму та  
культурної спадщини райдержадміністрації

-----